



COMITE DIRECTEUR

REUNION DU 03 Mars 2025

Procès-Verbal N°9 / Saison 2024-2025

PRESIDENT : Pierre BOURDET

PRESENTS : Béatrice LATAPIE-BOULOC, Jean Marc ANSELM, Damien BONNAL, Bernard BORG, Camille BOUTONNET, Annie CLUZEL, Alexandre COUDERC, Frédérique DAURES, Lilian GRIALOU, Marc GUITARD, Patrick MARITAN, Stéphane MARRE, Grégory PASSENEAU, Damien PRADALIER, Claude ROUX, Patrick SALOMON, Stéphanie VIARGUES BRAVO.

ABSENTS EXCUSES : Sarah LAGRIFFOUL, Jean-Luc MARTIN, Vincent REGIS, Audrey VALAYER.

INVITES PRESENTS : Michel PERET, Benoît ROUTHE.

INVITES EXCUSES : Fabien ASTRUC, Giovanni PERRI, Gilles TOURNIER.

INFORMATIONS LIMINAIRES :

Les décisions du Comité de Direction ou du Bureau du District, en application de l'Article 17 des Règlements Généraux de la Ligue d'Occitanie, à l'exclusion notamment de celles relevant de la vie et de l'organisation interne du District, sont susceptibles de recours devant la Commission Régionale d'Appel de la Ligue d'Occitanie dans un délai de sept jours à compter du lendemain de leur publication dans le respect des conditions de forme et de fond de l'article 190 des Règlements Généraux de la FFF.

INFORMATION

Autour d'un moment convivial, avant le Comité Directeur, le Président Pierre BOURDET et les membres du CODIR ont honoré M. Gilles BOSCUS à la suite de sa nomination en tant que Directeur Technique Régional à la LIGUE DE FOOTBALL OCCITANIE.

Tous les remerciements lui ont été adressés au nom du Football Aveyronnais.

La réunion est ouverte par le Président Pierre BOURDET à 20h30.

INFORMATIONS Générales

- Démission de M. Nicolas JEAY, Trésorier Général, pour des raisons personnelles.
→ M. Damien PRADALIER est nommé Trésorier Général.
→ M. Bernard BORG est nommé Trésorier Adjoint.

1/ APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU COMITE DIRECTEUR

- PV N°8 du 03/02/25.

Il est adopté à l'unanimité par les membres du Comité Directeur.

2/ COMPTE-RENDU DU BUREAU DU 26/02/25

Pierre BOURDET informe les membres du CODIR des travaux du Bureau du 26 février.
→ cf PV N°7 Bureau en date du 26/02/25 sur le site du DAF.

3/ INTERVENTION DES PRESIDENTS DE COMMISSIONS

○ Commission Valorisation des bénévoles : Frédérique DAURES

1. CANDIDATS

→ Clairefontaine : les 4 candidats partent ce WE

→ Challenge Helmet Sports / Finale de Coupe de France des 24 et 25/05 : 15 candidats, sélection qui sera faite par la Commission pour le 15 mars.

Rappel : le District a droit à 5 bénévoles pour cette Finale.

→ Médailles : 23 médailles d'argent District / 5 médailles d'or District / 1 médaille de bronze Ligue.

2. SOIREE DES BENEVOLES DU 21/03/25

A date, 301 personnes inscrites - retour de 40 clubs. Deadline de réponse au 07/03/25.

La soirée se prépare - cadeaux validés - la 1ère partie avec la remise des récompenses sera ponctuée par la projection de vidéos et tirage au sort de la tombola.

Animation par Benjamin COUDERC.

○ Commission Partenariat / Événementiel / Communication : Patrick MARITAN

Préparation Coupe de l'AVEYRON GROUPAMA le 17 mai 2025

→ Foot en Marchant de 14h00 à 15h00

→ Animation en lien avec les 20 ans du NOEL des FOOTEUX qui aura lieu le 11 novembre 2025.

→ Animation sur le parvis

→12€ l'entrée générale

Un courrier sera envoyé aux Présidents des clubs demi-finalistes dans une démarche de prévention pour assurer la sécurité de tous, lors des rencontres.

○ Commission Engagement Citoyen : Stéphanie VIARGUES- BRAVO

Cette Commission fait lien avec le déploiement du plan d'Engagement sociétal de la FFF.

LA FFF a signé en novembre dernier des collaborations avec une vingtaine d'associations ou de consortiums experts des thématiques du plan d'Engagement dont les interventions seront au bénéfice direct des territoires.

Un catalogue de l'Engagement qui recense l'ensemble des dispositifs d'interventions pouvant être sollicités nous a été adressé. Les clubs vont être eux aussi destinataires d'une partie de ce catalogue.

○ **Commission Terrains et Infrastructures : Lilian GRIALOU**

Les contrôles d'éclairage des terrains pour 2025 se poursuivent.

○ **Commission Statuts et Règlements : Jean-Marc ANSELM**

Un groupe de travail concernant les U17 G. a été mis en place.
La 1ère réunion se tiendra le 06/03/25 à 18h00.

○ **Commission d'Arbitrage : Damien BONNAL**

Une réflexion sur l'Arbitrage sera partagée lors du CODIR N°10.
Le District de l'Ariège, par l'intermédiaire de son Président, viendra présenter le dispositif expérimental des caméras filmant le match et qui sont fixées sur l'arbitre (sur des matchs dit "sensibles")

○ **Commission des Educateurs : Stéphane MARRE**

RAS

○ **Commission Gestion des Compétitions : Grégory PASSENEAU**

► **Féminines : RAS**

► **Séniors :**

D1 à D4 : quelques matchs en retard

D5 : des difficultés sur les poules à 10

Point Challenge D5 : 42 équipes inscrites.

► **Jeunes Marc GUITARD :**

Un Bilan Futsal sera réalisé. Remerciements de M. Jérémie ROUMEGOUS à l'ensemble des clubs, des arbitres et des bénévoles pour cette Saison 2024/25.

Tirage des ¼ de Finale de Coupes prochainement.

○ **Commission des Litige et Discipline : Michel PERET**

Sur les deux dernières journées une dizaine d'exclusions prononcées.

Le Comité Directeur nomme M. Christian SALERES comme instructeur à la suite de la démission de Mme Sandrine VITAL pour raisons personnelles.

Rappel : La Commission rappelle qu'en application des dispositions de l'Article 3.3.4.1 du Code disciplinaire, «tout assujetti ayant été exclu par l'arbitre et/ou faisant l'objet d'observations de sa part sur la feuille de match ou d'un rapport d'un officiel peut faire valoir sa défense dans les deux jours calendaires à compter du lendemain de la rencontre, auprès de la [C.D.L.D.] en adressant ses observations écrites et/ou en sollicitant une audition ».

L'absence de rapport de l'assujetti sera considérée comme une circonstance aggravante et la sanction sera aggravée, au minimum, d'un match de suspension avec sursis.

o Commission Ressources Humaines : Béatrice LATAPIE-BOULOC

Réunion du 11/02/25 Travail de projection financière.

4/ BILAN SUR LES GROUPES DE TRAVAIL

Réflexion sur la création d'une "Ligue Loisir": Béatrice LATAPIE-BOULOC et Damien PRADALIER

3ème réunion faite le 24/02/2025. Lancement Ligue LOISIR FOOT à 5.

Courrier envoyé aux clubs, partenaires entreprises le 03/03/25; retour attendu le 17 mars.

5/ DEMANDE DE DEROGATION

Club Union Sportive de BAS ROUERGUE (N° 551410) - Lettre en date du 11 novembre 2024 concernant le joueur Louis AMIEL U17 pour jouer en catégorie Senior.

Suite au PV N°1 de la Cellule Technique section « Jeunes » qui précise que l'équipe U17 de USBR participe en entente avec les clubs de VILLEFRANCHE DE ROUERGUE et FS RIEUPEYROUX aux compétitions du DAF de la catégorie d'âge dudit joueur et qu'ainsi la préparation progressive pour la montée de Louis AMIEL en compétition senior est garantie, le Comité Directeur rejette la demande du club Union Sportive de BAS ROUERGUE.

Le club Union Sportive du BAS ROUERGUE recevra un mail.

6/ POINTS DIVERS

• Nouveau tableau des **référénts CODIR par Club** (cf Annexe 1).

• 16 mars **RAF/ MARSEILLE Féminine** remise des Labels au Club du RAF.

► En partenariat avec le RAF, le DAF et le Conseil Départemental de l'Aveyron toutes les licenciées Féminines des catégories U6F à U18F du Territoire AVEYRON-LOZERE ainsi que toutes les joueuses Seniors, Arbitres Féminines et dirigeantes du Territoire AVEYRON sont invitées à soutenir l'équipe Elite locale du RAF lors de son match contre l'OM.

Dimanche 16 mars à 14h30 au stade Paul LIGNON à RODEZ.

• Commission Ethique : 1ere réunion programmée le 11 mars 2025

7/ EVENEMENTS A VENIR :

Voir Annexe 2.

La réunion est clôturée par le Président BOURDET à 23h00

La Secrétaire Générale



Béatrice LATAPIE-BOULOC

Le Président



Pierre BOURDET